Referat af løbeklubben Præstøløbernes generalforsamling 

tirsdag d. 19. februar 2008 kl. 19:30 i Præstø Hallen

Dagsorden

Fremmødte

    Berit Husted – nyvalgt bestyr.medl.

    Eva Clemmensen – kasserer´

    Gerda E. Jensen – bestyr.medl.

    Ulla B. Johansen

    Henrik Rømer – bestyr.medl. og fmd.

    Ivar Askøe – nyvalgt bestyr.suppl.

    Jens Vadekær

    Lars – nyt medlem og nyvalgt bestyr.suppl.

    Michael Ibsing

    Svend Nielsen

    Peter B. Nielsen – referant og bestyr.medl.

Fraværende

    Ca. 28 personer

1.
Valg af to stemmetællere

          Ulla og Berit blev valgt til stemmetællere.

2.
Valg af dirigent

Jens blev valgt til dirigent. Han begyndte med at konstatere at forsamlingen var rettidig indkaldt og erklærede forsamlingen for beslutningsdygtig på baggrund af foreningens vedtægter. Han overlod herefter ordet til formanden.

3.
Formanden aflægger beretning

Henrik indledte med at give udtryk for at han synes at vi har en forening der fungerer godt.

I 2007 har der været en medlemsfremgang fra 34 til 39 i forhold til året før.

Klubben tjener sit formål, idet den er med til at udbrede kendskabet til det at dyrke løb som motionsform. Vigtigst er det at den giver mulighed for at man kan løbe sammen – både planlagt og aftalt via e-mail.

Arrangementerne afholdt i 2007 var alle tilfredsstillende og givende for foreningen. Særlig vellykkede var jubilæet og Præstøløbet. Til førstnævnte deltog omkring 12-15 medlemmer til løb, leg og indendørs hygge bagefter. Til P-løbet var der 127 deltagere. Medlemmerne og de mange medhjælpere skal roses for deres indsats ved gennemførslen af et succesfuldt arrangement. Til sammenligning var der i 2006 ca. 150 deltagere mod tidligere ca. 70. Målet for arrangementet fremover er ca. 130 deltagere, hvilket vil være passende til at løbet bliver en succes.

Vedr. foreningens hjemmeside er det målet at skrive de største løb vi deltager i. Størst er Eremitageløbet. Som en sidebemærkning skal nævnes at i 2007 var der 13 deltagere fra klubben der deltog i E-løbet hvoraf de 8 fik nåle. Året før var der 14 deltagere og heraf fik 5 nåle.

Et andet vigtigt arrangement er julefrokosten, som i det forgangne år samlede 16 løbere til en god og hyggelig aften hos Henrik.

Et nyt tiltag i klubregi så dagens lys på årets sidste dag. Her deltog ikke mindre end 18 til Champagneløb, champagne og kransekage hos Anne. En rigtig god ide syntes alle. Tak til Anne for den gode ide og initiativet.

I året der er gået har der også været afholdt kombinerede brunch og planlægningsmøder i forbindelse med forberedelserne til de kommende Marathonløb. Planer fra disse møder er blevet og lægges også fremover på hjemmesiden så alle kan se hvad der sker.

Afslutningsvis blev årets løber 2007 Peter, som bekendtgjort ved julefrokosten, nævnt. Dette for hans deltagelse i klubben bl.a. ved højt fremmøde til træning og for hans deltagelse ved arrangeringen af P-løbet.

4.
Forelæggelse af det reviderede regnskab

Eva indledte med at fortælle at regnskabet var revideret og godkendt hvorefter hun gennemgik det. Resultatet for 2007 er et underskud på DKK 1194, hvilket betyder at der tæres på reserverne. Blandt årsagerne til underskudet skal findes ekstraordinære udgifter til jubilæet og til løbekurser. Vedr. sidstnævnte bemærkede Henrik at disse ses som en investering, som der opfordres til at medlemmerne melder sig til så klubben bliver godt rustet til at tage imod nye medlemmer.

Jens bemærkede afslutningsvis at regnskabet stemte til sidste øre og at det var godkendt.

5.
Forslag fra bestyrelsen

a.
Nedsættelse af løbsudvalg til Præstøløbet 2008

Ulla meldte sig som eneste til løbsudvalget til det kommende P-løb. Selvom medlemmerne af bestyrelsen er selvskrevne, opfordrede Henrik alligevel til at øvrige medlemmer der har ideer eller lyst til at deltage i forberedelserne også melder sig.

b.
Aktiviteter 2008. Bestyrelsen ønsker gode forslag fra medlemmerne.

Se punkt 6.

6.
Forslag fra medlemmerne

Herunder kom der en mængde forslag.

- Trappetræning på Møns Klint. F.eks. i forbindelse med parkering af børn i Geocentret mens træning pågår. Bagefter kan der spises medbragt mad eller i centeret's cafeteria.

- Foredrag; at vi få en mental coach til at komme og fortælle. Det kunne også være en kostvejleder, som kunne rådgive om kost i forbindelse med løbetræning.

- Grill-fest; når årstiden herfor er moden.

- Aktivitetsudvalg; som Jens bemærkede så er bestyrelsen på 6 personer, hvilket er en forholdsvis stor en af slagsen. Det vil sige at der i dens rammer godt kan dannes mindre udvalg. Der opfordres dog til at der fortsat tages spontane initiativer fra de øvrige medlemmer.

Da nogle aktiviteter har et forholdsvis lille deltagerantal, opfordres der til egenbetaling hvor dette forekommer rimeligt.

- Aftenbesøg i Sportigan; Ulla foreslog at der arrangeres besøg i Sportigan. Her vil Ove kunne lave løbetests, hjælpe med valg af sko, fortælle om energidrik, orientere om nyheder og meget mere. 

- Seddel til nye løbere; Svend foreslog at det ville være rart at have en seddel til løbere der ikke er med i klubben.

- Fælleskørsel til større løb; Ivar foreslog at der arrangeres fælleskørsel. Dette blev bl.a. gjort sidste år til Eremitageløbet og bør gentages, da det er vellidt.

- Faste løb som klubben deltager i; Ivar foreslog ligeledes at der udpeges en række løb som klubben deltager i. Løbene skrives på hjemmesiden sammen med lidt tekst om at vi i klubben deltager i motionsløb og, som foreslået af Ulla, træner til marathon. Det vil give potentielle medlemmer bedre mulighed for at bedømme udbyttet af et evt. medlemsskab. Løbene som foreløbig er faste er et par kvindeløb, Copenhagen Marathon, Brøderupløbet, Eremitageløbet, Rønnebæk, Gåsetårnsløbet. Andre muligheder er Copenhagen Jazzløb og Villa Galina. Mere info følger på hjemmesiden.

- Klubtrøjer; det har i 2007 været undersøgt muligheden for sponsering af klubtrøjer fra EDC. Oplægget blev dog forkastet, da klublogoet ville være blevet for småt. Forslaget blev dog genfremsat i ny form. Det bør undersøges om f.eks. en kombination af 50% sponsoring og 50% egenbetaling vil give et bedre alternativt.

7.
Fastsættelse af kontingent

Kassereren foreslog at kontingentet holdes uændret. Foreslaget blev vedtaget med kommentarer om at det er godt at holde det lavt for ikke at afholde nogen fra at melde sig ind. Det blev yderligere specificeret at medlemsskab koster 100 kr og at det koster 50 kr. for hvert ekstra medlem på samme adresse.

8.
Valg af bestyrelsesmedlemmer

- Mette Sieben ønskede ikke at fortsætte i bestyrelsen og er trådt ud.

- Eva var også på valg og tog imod genvalg.

- Berit stillede op og blev valgt.

- Tina havde meddelt at hun ønsker at træde ud af bestyrelsen. En erstatning er ifølge vedtægterne ikke mulig at vælge før næste år. Hun er derfor fortsat med, men er løst fra bestyrelsesarbejdet.

- Mette Juul stillede op og blev valgt.

Henrik berettede kort om bestyrelsesarbejdet i form af mødefrekvens og opgaver. Ingen andre meldte sig.

9.
Valg af bestyrelsessuppleanter

- Ivar stillede op og blev valgt.

- Lars stillede op og blev valgt.

10.
Valg af revisor og revisorsuppleant

Den nuværende revisor og -suppleant er begge blevet spurgt og har taget imod genvalg.

11.
Eventuelt

- Lars stillede spørgsmål vedr. løbetider og frekvensen heraf. Der holdes fast i de tre ugentlige dage. Derudover opfordres der til at der som hidtil blandt medlemmerne aftales andre løbedage. F.eks. ved udsendelse af e-mails, som det er bestyrelsens indtryk, fungerer ret godt.

Jens fastslog at dagsordenen var gennemgået, takkede for god ro og orden og hævede mødet. Herefter var der mest kaffe, en rigtig god squashkage som Gerda havde bagt samt almindelig snak om løst og fast. Mødet sluttede ca. kl. 21.

